

В Усть-Илимске в референдуме участвовали даже мертвые!

Судя по всему, организационная и агитационная работа по проведению референдума ни на одной территории Приангарья не проходила так плодотворно, как в Усть-Илимске. Потому что только тут на избирательный участок смог явиться, восстав из могилы, гражданин М., усопший и в положенный срок преданный земле.

Этот факт установила Оксана Когоут, явившаяся на избирательный участок незадолго до его закрытия. Исполнить свой гражданский долг Оксане Владимировне не удалось: за нее это уже кто-то сделал. По крайней мере, в списке жителей Усть-Илимска, имеющих право голосовать, напротив ее фамилии стояла какая-то закорючка, претендующая на подпись Оксаны Когоут. В соответствующей графе были проставлены данные паспорта, похоже высосанные из пальца. Чей именно палец послужил источником этой информации, Оксане Владимировне выяснить не удалось. Члены избирательной комиссии, к которым она обратилась с актуальным вопросом, прижимали пальцы к собственным губам и произносили следующее: "Тсс! Тише! Не кричите!"

Но как было не кричать и не возмущаться, ежели Оксана Владимировна усмотрела, что и напротив фамилии ее матери, Г.И. Шестаковой, стоит "подпись" и указаны какие-то данные паспорта. При этом Оксана Владимировна точно знала, что ее мать не ходила голосовать, поскольку была занята на работе. Более того, никак не мог (если не подозревать тут какую-нибудь потустороннюю чертовщину) прийти к урне и отдать свой голос гражданин М., сосед Оксаны Когоут по подъезду. Он умер и был похоронен накануне дня голосования, то есть 15 апреля.

Председатель территориальной избирательной комиссии А. Кочетков, к которому Когоут принесла свое письменное заявление о том, что ей не позволили исполнить свой гражданский долг, был настолько смущен возникшей конфликтной ситуацией, что не в силах был оторвать глаза от поверхности стола, чтобы встретить возмущенный взгляд Оксаны Владимировны. Объяснить все произошедшее обычной ошибкой не представлялось возможным хотя бы потому, что "ошибок", случайно выявленных гражданкой Когоут, оказалось три (в наличии их может быть гораздо больше, если правоохранительные органы копнут глубже).

Оксана Владимировна полагает, что фальсификация результатов голосования, выявленная ею 16 апреля, вполне может стать отправной точкой для тщательной проверки итогов выборов мэра Усть-Илимска, которые состоялись в октябре прошлого года. Воспользуются ли этой возможностью областные власти и правоохранительные органы, покажет время.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОБЪЕДИНЕНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ И УОБАО"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)